

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»
Національного університету «Чернігівська політехніка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Підготовка якісного фахівця для правоохоронних органів як для України, так і для Північного регіону на сьогодні є вкрай важливим завданням. Національний університет «Чернігівська політехніка» є одним з провідних закладів вищої освіти України, на базі якого здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти дає підстави стверджувати про використання фахового комплексного підходу з оволодіння здобувачами вищої освіти поглиблених теоретичних і практичних знань сучасних особливостей в сфері правоохоронної діяльності.

У представленій на рецензування освітньо-професійній програмі чітко визначено: мету, характеристику програми працевлаштування випускників, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегральна, загальні, спеціальні), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна).

Аналіз ОПП вказує на відповідність стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р. № 578. Послідовність вивчення компонентів ОПП, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкової та вибіркової компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», визначена роль кожного освітнього компоненту у досягненні програмних результатів навчання.

Звертає на себе увагу наповнення освітньо-наукової програми дисциплінами професійної спрямованості таких як «Історія правоохоронних органів в Україні», «Деонтологічні основи правоохоронної діяльності», «Система правоохоронних органів в Україні», що сприятиме формуванню знань та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності тощо.

Викладене дає підставу дати позитивну оцінку представленій на рецензування освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» та зробити загальний висновок про її відповідність вимогам нормативно-правових актів за цією спеціальністю.

**Прокурор відділу
організації і забезпечення підтримання
публічного обвинувачення в суді
Чернігівської обласної прокуратури**



Є.Ю. Лазоренко

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»

Національного університету «Чернігівська політехніка»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

В умовах посилення нестабільності в суспільстві та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців, які здатні вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності та нести відповідальність за результати своєї діяльності та діяльності інших осіб у випадках, пов'язаних із здійсненням правозастосування, охорони та захисту прав і свобод людини, інтересів суспільства та держави тощо.

Представлена освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми має логічну послідовність.

Матеріально-технічне, інформаційне, навчально-методичне забезпечення дозволяє на належному рівні здійснювати підготовку фахівців правоохоронної діяльності.

У програмі чітко визначено відповідність загальних та спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання (РН – далі) освітнім компонентам освітньої програми. Задля кращого забезпечення відповідності освітніх компонентів РН, з огляду на рекомендації по результатам проходження акредитації, пропонується доповнення циклу професійної підготовки обов'язковою дисципліною «Режим секретності», яка би в повній мірі гарантувала досягнення відповідних РН.

Отже, враховуючи вище зазначене, можна відмітити, що ОІП «Правоохоронна діяльність» відповідає Стандарту вищої освіти та дозволяє готувати кваліфікованих фахівців спеціальності правоохоронна діяльність, які володіють сучасними теоретичними знаннями, вміннями та практичними навичками у професійній сфері.

**Т.в.о. заступника начальника управління –
начальника відділу підтримки
управління головної інспекції
ГУНП в Київській області
капітан поліції**



Володимир КОЛОМІЄЦЬ

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»
Національного університету «Чернігівська політехніка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

В сучасних умовах державотворення відбувається реформування різних напрямів суспільних відносин, зокрема, системи вітчизняної освіти у сфері правоохоронної діяльності. Адже ринок праці має потребу у висококваліфікованих фахівцях в сфері правоохоронної діяльності, які матимуть знання про поняття, концепції, принципи і методи, які використовуються для реалізації правоохоронної функції інституціями держави.

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека», розроблена кафедрою правоохоронної діяльності та загальноправових дисциплін Національного університету «Чернігівська політехніка», відповідає викликам сьогодення, спрямована на студентоцентроване навчання, має чітко сформульовані цілі та очікувані результати, обґрунтування необхідності її запровадження, відповідає потребам і запитам здобувачів вищої освіти, враховує потреби стейкхолдерів.

Програма сприяє реалізації місії і стратегії Національного університету «Чернігівська політехніка». В освітній програмі подано компоненти для підготовки до професійної діяльності, що розвивають ключові компетентності, інтелектуальні навички, відображають вимоги суспільства та ринку праці.

Структура освітньо-професійної програми дає змогу здобувачу освіти досягти передбачених програмою цілей та формування у здобувачів теоретичних та практичних компетентностей та навичок необхідних для застосування права, розуміння змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин та здобути відповідний ступінь вищої освіти в межах запланованого часу.

Позитивним є той факт, що ОПП «Правоохоронна діяльність» динамічно

розвивається з кожним навчальним роком, відповідно до вимог нормативно-правових актів, запитів сьогодення, пропозицій роботодавців. В рецензованій програмі 2021 року збільшено аудиторне навантаження дисциплін практично-професійного спрямування.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» першого рівня вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована до використання в освітній діяльності Національного університету «Чернігівська політехніка».

Командир військової частини 3082
Національної гвардії України
підполковник



І.С. Оринко